
 

Gotteslob-Engel –  

Bastelanleitung 

 

Du benötigst: 

• Zwei Doppelseiten aus dem Gotteslob  

• doppelseitiges Klebeband 
• Holzkugel 
• Faden zum Aufhängen 
•  Kleber 

 
 
 

 
 

1. Papier  
 

Löse zunächst vorsichtig zwei Doppelseiten aus 

dem Gotteslob. Mit Hilfe eines Messers oder einer 

kleinen spitzen Schere gelingt das ganz gut. 

Alternativ kannst du natürlich auch Zeitungspapier 

oder anderes dünnes Papier (Transparentpapier) 

nehmen. Größe der Blätter: 21 cm x 16 cm 

 

2. Falten 

 

Falte im ersten Schritt zwei Doppelseiten aus 

dem Gotteslob wie ein Ziehharmonika. 

Die Falten beider Seiten müssen  gleich groß 

sein. 

 

 



 

Ob du einen Abstand von wenigen Millimetern oder 

von einem Zentimeter wählst, bleibt dir überlassen. 

Ganz schmale Falten sehen dekorativer aus – sind 

aber schwieriger zu falten. 

                          

 

 

 

3. Arme abknicken 

 

Knick im nächsten Schritt das knappe, obere Drit-

tel als Arme ab. 

 

 

 

 

 

4. Zusammenkleben der Rockteile 

 

Klebe doppelseitiges Klebeband auf beide Seiten 

vom Rock des Engels. 

Zieh die Papierabdeckung des Klebebandes ab. 

 

Lege einen Faden in die Mitte und verbinde beide 

Seiten miteinander. 

 

 

 



 

 

5. Arme am Rock befestigen 

Klebe auf beide Außenseiten der Arme jeweils 

ein doppelseitiges Klebeband. 

Zieh die Papierabdeckung ab. 

Klebe die Arme an den Außenseiten des Ro-

ckes fest. 

 

6. Kopf befestigen 
 

Fädel den Faden durch die Holzkugel (alterna-

tiv: Styroporkugel), male ein Gesicht auf, gib 

deinem Engel einen Heiligenschein aus En-

gelshaar, Schafwolle etc. und klebe die Kugel 

an den Körper. 

 

 

 

 

 

 

Viel Spaß beim Nachbasteln wünscht dir das Team vom Umweltzentrum 

Naturpark Altmühltal in Eichstätt! 

Weitere weihnachtliche Bastelideen findest du unter:  

www.naturpark-altmuehltal.org/adventswerkstatt/ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


